
 Αθήνα, 17 Ιανουαρίου 2014 

 

 Αριθμ. Πρωτ.: 51 

 

 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Έφυγαν οι Σχολικοί Φύλακες… ήρθαν οι Επιστάτες!!! 

 

Η συγκυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου συνεχίζοντας την καταστροφική 

πολιτική και πιστή στις μνημονιακές της υποχρεώσεις απέναντι σε Ε.Ε. και 

τρόικα, μετά την κατάργηση του κλάδου των Σχολικών Φυλάκων έρχεται σήμερα 

μέσω του προγράμματος κοινωφελούς χαρακτήρα (ΕΣΠΑ) να τοποθετήσει μέσω των 

διευθύνσεων του Υπουργείου Παιδείας επιστάτες στα σχολεία Π.Ε. και Δ.Ε. 

Εκεί δηλαδή, που πριν λίγο καιρό εργαζόντουσαν οι Σχολικοί Φύλακες επί 

πολλά χρόνια με μόνιμη και σταθερή εργασία προσφέροντας σημαντικό έργο στην 

κοινωνία και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, εξοικονομώντας ταυτόχρονα και πόρους. 

Η συμπεριφορά αυτή από μόνη της αποδεικνύει την χρησιμότητα και 

αναγκαιότητα που υπάρχει στην φύλαξη των σχολικών συγκροτημάτων, στην 

ασφάλεια των παιδιών και τη σιγουριά του γονέα. 

Η κυβέρνηση σήμερα, μέσα από ένα επικοινωνιακό τρικ του Υπουργείου 

Παιδείας, αλλάζοντας το όνομα από Σχολικός Φύλακας σε Επιστάτης επιχείρησε 

να καθησυχάσει την κοινή γνώμη. Παρουσίασε τους εργαζόμενους αυτούς στην 

σχολική κοινότητα με πανηγυρικό τρόπο, χαρακτηρίζοντάς τους «ωφελημένους». 

Ποιους; Αυτούς που θα απασχολεί χωρίς εργασιακά δικαιώματα για 6 μήνες και στη 

συνέχεια θα τους πετάξει και πάλι στην φτώχεια και στην ανεργία. 

Αντιλαμβανόμαστε όλοι ότι δεν υπάρχει κανένα σχέδιο «αναδιάρθρωσης» 

και «εξορθολογισμού» του Δημοσίου τομέα που προσπαθούν να μας πείσουν, αλλά 

η συνέχιση τις εξαθλίωσης των εργαζομένων, ανέργων, συνταξιούχων και η 

κατάργηση κάθε κοινωνικού και εργασιακού δικαιώματος. 

Συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε μαζί με όλους τους κοινωνικούς φορείς, με 

όλους  τους κλάδους Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα που πλήττονται από τις 

πολιτικές αυτές. Δημιουργούμε ένα κοινό μέτωπο αντίστασης διεκδίκησης και 

ανατροπής της βάρβαρης πολιτικής και αυτών που την υπηρετούν και 

υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στην εργασία. 
 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
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